NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 02720

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Passat BS ;g ;2 19, 1996-2000 |[Volkswagen |Passat B5+ ;g 18,15, 2000-2005
Volkswagen |Passat BS ;g ;2 19, 1996-2000 |[Volkswagen |Passat B5+ ;g 18,15, 2000-2005
Volkswagen |Passat B5+ ;g 18,19, 2000-2005
KomnnekT kpenexa
04 Banka 6 I*.IJaM*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt
200
1 N3 151x20x6 A130 M10 2wt |7 BonT DIN 933 — 8.8 10x020 2 wr
2 MNP 30x14x5 A10 M8 2uwr (8 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
LWai6a Npoeepa DIN 127 B
3 Hemndbep 2uwr 19 M10, cpegHssa cepusa 4wt
4 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 [4wr |10 *”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M 101, -
LWai6a Nposepa DIN B 127
S MO8, cpeaHss cepus 4wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb B WUTATHbIE OTBEPCTUSI OTBEPCTUSA NOAPaMHMKa 3agHue Touku nepeaHero wuta (MpusapHas banka) ¢ nomowpio 151x20x6 A130 M10

n bontoB M10x30.

2. YcTaHoBUTb K nonepeyHor b6anke-Tpy6e nog paaMaTtopoM nepeaHve Todku 3alwmTbl npu nomoLum Kproukos n bontoB M8x30.
3. YcTaHoBMTb K NpMBapHbIM raikam NepBoro Wwuta nepeHue TOYKU BTOPOro WwuTa ¢ nomolubio bontos M10x20.
4. YCcTaHOBWTb B OTBEPCTUSA OTMEYEHHbIE HA PUCYHKE 3aHUe TOYKM 3awmnTbl ¢ nomoLubto MNP 30x14x5 A10 M8 n Bontos M8x30.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaLMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47

Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:26:50




